



抱着孩子坐一小时车送爱心晚餐,感化“嘴硬”小偷

面对妻子送的饭,他承认电视是偷的

Q 一念之差,在武进某乡镇做门窗生意的安徽籍小老板将邻居家的两台电视机偷了出来。在准备销赃时,被巡逻民警抓获。起初,他拒不交代问题,得知抱着幼儿的妻子坐了一个多小时的公交车前来给他送晚饭后,他痛哭不已,一五一十地交代了盗窃的经历。

朱燕华 葛小林

蛇皮袋里两台液晶电视,哪来的?

4月8日凌晨6点,新丰街派出所民警巡逻至大润发附近时,发现一个30岁左右的男子从一辆面包车上下来,手里拖着一个硕大的蛇皮袋,神情很慌张。

民警立即上前进行盘查,结果发现,蛇皮袋里居然装着两台创维牌液晶电视机,一台34英寸,一台37英寸,成色还蛮新。民警询问电视机来源,该男子回答不出来,民警便将其带回所里审查。

经审查,该男子叫程某,29岁,安徽人,在武进郑陆镇做门窗生意,也算是个小老板。程某一口咬定液晶电视机是自己家的。

到了4月9日晚上7点多,眼看审讯期限将至,嫌疑人再不开口只能将其放走。这时,派出所里走来一位年轻女子,一手牵着一个2岁大的孩子,一手拎着一个袋子,说是要给程某送饭的。

原来,程某的妻子接到警方电话后得知程某涉嫌盗窃,在派出所接受调查。一天没见到丈夫,担心他会有事情,程某的妻子带着年幼的儿子,坐了一个多小时的公交车来到常州市区。因为不熟悉路况,打听好一会,才找到派出所,只想给程某送晚饭。

一份爱心晚餐,感化了迷途丈夫

按照规定,程某的妻子并不能与程某见面,也不允许给他送饭。但民警看着满脸焦急的程妻,看着已在打哈欠的孩子,看着包裹在层层衣服底下仍温热的饭菜,民警们感动了,尤其是程妻说的“程某最喜欢吃的红烧肉,我今天专门烧了带来的。”

虽然,当天晚上,派出所已经给程某安排了一份快餐,在请示领导后,民警检查了食物没有问题后,将这盒爱心饭菜捧到了程某面前,并告诉他,“他的妻子抱着不到三岁的孩子,坐了1个多小时的公交车,赶来给你送一顿晚饭……”

没等民警说完,这个一天都没有开口的嫌疑人顿时痛哭起来!程某哭着说:“我对不起家里人,对不起他们……如果不是贪心也不会做错事。”

沉默了十分钟之后,程某终于开口交代,村里一户搬了新家,房子里不住人,屋子里的电器之类都在,他一时鬼迷心窍,便打起了偷电器卖钱的念头。4月8日凌晨,他溜进去,偷了两台电视机。

4月10日,程某因涉嫌盗窃,被警方依法刑拘。

执着的骗子

骗两部苹果还嫌少 第二天又骗两部

利用在派出所担任过辅警的身份,男子蒋某轻而易举将四部“苹果”骗入囊中。近日,武进法院审理了这起诈骗案,依法判处蒋某有期徒刑六个月,缓刑一年。

2012年12月末的一天,肖某经营的手机店迎来了一位“熟客”,武进区某派出所的辅警蒋某。在肖某的印象中,蒋某一直在该辖区从事联防工作,且半年前,蒋某曾在下班时间身着制服到肖某的店内购买过一部手机。

蒋某自称朋友想买两部翻新的苹果手机,自己在中间赚个差价。按照蒋某的要求,肖某将两部翻新的苹果4代手机递给了他。蒋某说需要先将手机拿给朋友“验货”,再决定是否最终购买。钱没到手货就要脱手,肖某有些犹豫不决,可就在这时,蒋某的一席话让肖某吃了一颗

定心丸:“我还不放心吗?其他不说,咱的工作在这儿摆着呢!”赶忙赔笑称是的肖某便跟蒋某约定第二天缴纳货款。

第二天中午,肖某打电话给蒋某商讨付款的事。蒋某称朋友对手机很满意,想再买两部,并约定下班后取货,4部手机的货款将一并结清。当天傍晚,两人在某火锅店门口碰面,肖某将一部翻新苹果4代手机和一部全新苹果4s手机交给了蒋某。随后,蒋某以“将手机拿给在附近的朋友看一看”为借口,消失在暮色中。等了将近半小时不见蒋某回来,电话始终打不通,肖某报了警。

警方调查发现,蒋某已于2012年7月辞去了辅警工作。在骗得四部手机后,蒋某乘火车前往昆明销赃。今年1月13日,蒋某前往武进区某派出所自首。

庄园 刘国庆

淡定的小偷

砸车盗窃后还不走 停车场边睡大觉

云南少年流浪到武进,在砸了一辆奥迪、一辆宝马后,竟然睡在停车场旁的楼道里。结果警察赶来,将他逮个正着。4月10日,这名自称姓凯的男子被武进警方刑事拘留。

4月9日早晨7点刚过,家住湖塘花东二村的巢先生来到小区服务中心地下停车场,发现自己的奥迪车左后窗玻璃被人敲碎了,车里的一部手机和几包香烟不见了,旁边一辆宝马轿车也被砸破了窗,巢先生赶紧报警。

警察赶来后,一位大妈跑过来说,刚

才下楼的时候,发现有个人躲在楼道,神情很慌张。

民警立即分两路包抄过去,果然发现在楼梯底下的一个拐角躲着一个人。经过鞋印比对和男子身上被搜出的一部巢先生的手机和几包中华香烟,警方初步确认男子就是作案嫌疑人。

嫌疑男子交代,他姓凯,刚满18岁,来自云南。自去年7月离开家后一直居无定所,前几天刚到武进,白天在各小区里转转,见到什么可以偷的就偷点,晚上就住在楼梯下面的拐角处。 余人 葛小林

一到爷爷家,就不停打喷嚏 老人皮屑孳生螨虫让孩子“中枪”

每年4月的第二个星期六,被设定为“全国爱鼻日”。昨天,记者从常州三院获悉,春暖花开之际,正是一年中过敏性鼻炎高发的时期。如果止不住一直打喷嚏、流鼻涕,就可能是患上了过敏性鼻炎。医生表示,远离过敏原是杜绝过敏性鼻炎复发的关键,而花粉、室内尘埃、尘螨、真菌、动物皮毛、羽毛、棉花絮等都可能成为过敏原。若要确定自身的过敏原是哪些,需要到医院做检测。

6岁的敏敏活泼可爱,爷爷奶奶住在温州,时不时会把她接到身边住一段时间。不过,让敏敏父母头疼的是,小丫头在家好好的,一住到爷爷奶奶家就不停打喷嚏。

父母将敏敏带到医院检查,原来,敏敏是患上了过敏性鼻炎。医生说,老年人皮肤屑较多,容易孳生螨虫,这才让可怜的小女孩不幸

“中枪”。

“昨天一个上午,就看了七八十个患者。”耳鼻喉科主治医师薛建荣表示,进入4月以来,过敏性鼻炎的患者急剧增加。到了4月底,气温更高,花粉播散速度更快,螨虫也更活跃,患病的人还会增加。

“过敏原是引发过敏性鼻炎的‘罪魁祸首’,花粉、尘埃、尘螨、真菌、动物皮毛、羽毛、棉花絮等都有可能造成过敏性鼻炎。”薛医生建议有过敏性鼻炎的市民,提前服用抗过敏的药物;或将鼻用过敏原隔软膏涂在鼻腔壁;也可以经常用生理盐水或纯净水清洗鼻腔,减少细菌、灰尘、病毒对鼻腔的影响。

此外,薛医生表示,如果家中有过敏性鼻炎患者,应多开窗通风,尽量不要购买毛绒玩具,勤晒被子。

杨晓卫 王玉

流浪狗病危,网友帮它安乐死

“小狗的双眼被人弄瞎了,已躺在绿化带里几天,常州有救助动物的地方吗?”4月10日,网友“偶露幽怨”发帖,呼吁大家帮帮这只受伤的流浪小狗。帖子发出后,引起众多网友的关注,一场爱心救助行动迅速在网上发起。

昨天,记者从参与救助的小张那里了解到,小狗的双眼不是被人弄瞎的,而是狗瘟害的。由于发现得太晚,小狗救不活了。为减轻小狗的痛苦,大家无奈帮它安乐死。

据发帖人“偶露幽怨”说,前几天,她经过天宁区三角场附近,看到路边的绿化带里躺着一只流浪小狗,双眼闭着。“第一天看见的时候,我还以为它闭着眼睛在晒太阳呢。”“偶露幽怨”说,后来才发现小狗的双眼睛是瞎的,还流着眼泪,躺在那里抽搐,喂食物也不吃。

看到小狗怪可怜的,她每天都去看看它,给它喂点水。前几天有些冷,“偶露幽怨”还从家里拿了些旧衣服给小狗盖上。

看着小狗伤势一天天恶化,“偶露幽怨”很着急。希望有哪个救助机构能帮小狗治疗,但打了许多电话都没找到,于是在网上发帖,呼吁大家伸出援手。当天晚上,一些爱护小动物的网友便组织起来。4月10日晚上8点50分,小张和另外两人在三角场一个增压泵站门口的绿化带里发现了那只小狗,把它送到新北区一家宠物医院。经过检查,医生确认小狗得了狗瘟病,双眼失明也是狗瘟引起的。因为错过了最佳救治时间,小狗救不活了,大家忍痛决定帮它安乐死,并对其尸体进行消毒深埋。

姚斌

何氏狐臭净

·著名品牌·

狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、社交、恋爱、婚姻、家庭等。传统方法不能根除,令患者失望,同时也苦不堪言……

何氏狐臭净,由广东俊归人何耀祖先生多年精心研究,采用中西结合的高科技产品,标本兼治,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,扣产生脂肪酸过高的功能瓦解;清除汗腺分泌,从此腋窝排泄的汗水不再含有脂肪酸,祛除发炎根源,改变腋臭,清除狐臭。六品历经十六年临床验证(1997-2013年),功效卓著,数百万万人求而狐臭,众口皆碑!

何氏狐臭净七大功效:1、功效独特,长期驱狐臭,有效果不足收缩,堵塞毛孔及大汗腺,而是通透毛孔、调理并疏导汗腺,不影响正常的排汗功能;2、见效快,涂抹后快速见效,异味全无,疗效神奇;3、使用方便,无需天天使用,每天用一次,不影响正常生活,无年龄、无季节限制;4、副作用小;5、无需带电使用,只需一擦,省时一生;6、无色无味浓缩液,不刺激、不易污染衣物及皮肤,绝不以香掩臭;6、品种可靠,国家卫生部批文,中国人民保险公司承保;7、国际获奖,荣获“推荐产品”,“著名品牌”,“央视上榜品牌”;7、无论您以前采取过什么方式或产品。

无效者重奖10万元

治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗效果。杨斌

治疗的事实足以证明正品!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号406号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可消除狐臭,如有无效者的特殊病例,对何氏公司具有研究价值,公司重奖10万元。每瓶产品都有书面承诺及信誉卡,并有电话咨询标志。免费咨询。

理性提示:除狐臭,效果好,不损健康、不影响正常生活的正品当首选!何氏狐臭净,无色无味液体,绝不会有铅、汞等有害元素。不损伤皮肤,无功能及生殖系统,不影响生长发育,儿童、孕妇及哺乳期妇女皆可放心使用。何氏狐臭净,安全个个不留痕!

购买时认准“常州专销”,否则均为假冒!

不是掩盖
是清除!

咨询电话:0519-88165675

指定 经销